

五大联赛再现中国球员,武磊逐梦西甲:

别了,上港! 我将开始一段新旅程

1月28日,上海上港足球俱乐部宣布,球队核心球员武磊正式转会加盟西甲联赛的西班牙人俱乐部。双方签订的是一份“2+1”合同,武磊将在肩部伤势康复后,站上欧洲五大联赛的竞技场。

高层推动、俱乐部支持、球员本人的能力,武磊留洋是方方面面条件成熟的结果。这桩转会肯定不是一场商业营销,但无可否认的是,西班牙人俱乐部的中资背景对于武磊未来的上场时间,或多或少将是一种保证。

所有球迷都期待着,武磊的转会是一个开始,这扇门开启了中国足球留洋的新篇章。

为上港赢得2018赛季中超冠军之后前往西甲留洋,武磊期待谱写新篇章。

武磊:

尽快康复与球队磨合 踢上比赛是最重要的

记者了解到,在西班牙人效力期间,武磊的妻子将陪伴左右,与他一同面对新环境、新赛场的种种挑战。武磊也表示,虽然出国踢球会面临许多困难,“但我此前一路走来也曾面对过很多困难,这让我在选择这条路时,有坦然面对一切的心态。我将尽快康复并积极与球队磨合,期待尽快获得出场机会。对我来说,能踢上比赛是最重要的。” (芝慎)

西班牙人队锋线竞争激烈,武磊能争得一席之地吗?



为什么是武磊?

中国“24号”成为留洋代表人物

27岁的武磊正处于自己职业生涯的巅峰,在2018赛季里“射落”中超金靴,打破广州恒大的垄断,带领上港问鼎中超冠军。作为时下中国最优秀的球员,武磊某种意义上就要承担新一代留洋代表球员的角色,他身上任务也很艰巨,只有他打出水平,欧洲球队才能对中国球员有信心。

西班牙人此次签约武磊,中国前锋选择了24号战袍。在此次正式签约完成之后,“武球王”能够在西甲立足,打出自身的风采吗? (新体)



巅峰时期的孙继海效力曼城。



邵佳一在德甲赛场留下了168场24球的数据。

为什么是西班牙人队? 百年豪强 诚意十足

西班牙人俱乐部创立于1900年,作为西甲创始球队之一,拥有百年历史的他们称得上是一支老牌强队。这个冬季转会期内,接触过上港俱乐部的除了西班牙人之外,也包括德甲的球队。

无疑,在求购武磊一事上,西班牙人俱乐部表现出了极大的诚意。据悉,就在去年12月,西班牙方面就专程派人来到上海拜访上港俱乐部,进行交流。武磊因亚洲杯受伤后,有部分球队转变想法,但西班牙人没有动摇,受到他们诚意的打动后,综合了联赛风格、球队体系、出场机会等多方面,最终选择与西班牙人俱乐部结缘。

而且相比于身体对抗激烈程度极高的英超,和同样讲究身体素质的德甲,更注重技术的西甲,相对而言是武磊留洋的好去处。 (新体)

大迫勇也梅开二度

日本队3:0掀翻伊朗队 强势晋级亚洲杯决赛

日本队在1月28日结束的一场亚洲杯半决赛中,以3:0击败伊朗队,晋级决赛。日本前锋大迫勇也独中两元。2月1日,日本队将在决赛中与阿联酋和卡塔尔队之间的胜者争夺冠军。

上半场双方节奏较慢,两队均只有3次射门,踢成了0:0平。下半场风云突变,日本队发动迅猛攻击,56分钟由大迫勇也头球破

门,日本队先开纪录。11分钟后,伊朗禁区内手球被判点球,大迫勇也点射命中,日本队2:0领先。补时阶段,日本前场反抢成功,原口元气禁区内抽射破门,日本3:0大胜伊朗。

最终,凭借着大迫勇也的梅开二度和原口元气的破门,日本队3:0淘汰伊朗队挺进决赛。

(新体)

张军当选新一届 中国羽毛球协会主席

据新华社北京1月28日电 1月28日,中国羽毛球协会在京举行第六届全国代表大会,现任国家羽毛球队双打组主教练张军当选新一届中国羽协主席。

国家体育总局副局长李颖川、全国各省区市体育局和地方羽协代表、国家队运动员代表以及为中国羽毛球事业做出贡献的老前辈等参加了本届大会。

大会选举产生了第六

届中国羽协领导成员。张军当选新一届中国羽协主席,夏煊泽、刘锦、唐九红、王伟、陈兴东、赵剑华、孙俊共7人当选中国羽协副主席。王伟兼任中国羽协秘书长,冯平善出任司库。

在就职致辞中,张军表示,对于新一届中国羽协来说,第一要务是完成好东京奥运会的备战与参赛任务。“第一目标是力争满额参加奥运会,最终目标是向奥运会五项冠军全面发起冲击。”

称霸重要“风向标”美国影视演员协会奖

《黑豹》将获奥斯卡?

第25届美国影视演员协会奖27日在洛杉矶揭晓,迪士尼公司的超级英雄片《黑豹》笑傲群雄,拿下分量最重的电影类最佳群戏奖。

影视演员协会奖的最佳群戏奖相当于好莱坞其他重要颁奖中的最佳影片奖。《黑豹》击败了《一个明星的诞生》《黑色党徒》《波希米亚狂想曲》和《摘金奇缘》4个劲敌夺得最佳群戏奖,为自己竞争下个月的奥斯卡最佳影片增添了砝码。众所周知,美国影视演员协会奖对奥斯卡有很强

的指向作用。

《黑豹》是史上第一部获得奥斯卡最佳影片提名的超级英雄片。这部由非洲裔美国人担当主角的电影去年2月上映后获得了北美评论界的诸多好评,被认为是一部促进好莱坞迈向多元化的里程碑式影片。该片的全球票房高达13.4亿美元。

拉米·马利克由于在传记片《波希米亚狂想曲》中成功演绎英国摇滚乐队皇后乐队主唱弗雷迪·默丘里的传奇人生而斩获最佳男主角奖。 (新华网)

2019 3.22-23 剧时长 20:00

香港話劇團 HONG KONG REPERTORY THEATRE since 1977

《造婚》 MARRIAGE

珠海国际会展中心 华发中演大剧院 HUAFACAPAA GRAND THEATRE

“A stage to the world” 连接世界的艺术殿堂

票價: VVIP480 VIP380 280 180 100 票: 600 (380x2) 訂座熱線: 400-930-1218 官方微博: www.zhgt.org